Nazwa: WK - W4
Typ: Wywiewny
Opis: wywiew z kuchni

Centrala TYP VS-55-L/PH/F

Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiaf Pow. [m2Pow. catk. [ndProducent Uwadi
WK 1 WG*+RG PrOStO'QmaéziZ:r:Ef"a/WyrZ“t”' 'a= 574 b= 180 stal Ogolne
WK 1 us Redukcja symetryczna a= 5300 b= 00 c= 575 d= 1200## ocynk 2,13 2,13 Ogolng
WK 1 us Redukcja symetryczna a= 5300 b= 800 c= 400 d= |8GO #i# ocynk 1,05 1,05 Ogolng
WK 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 00 c= 400 d 560 #i ocynk 1,11 1,11 Ogolng
WK 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 200 c= 00 d 260 #iH ocynk 0,19 0,19 Ogolng
WK 1 us Redukcja symetryczna a= 150 b= 250 c= P00 d 250 #it ocynk 0,32 0,32 Ogolng
WK 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 450 c= P00 d= [30O ##|e= O = 0 ocynk 0,33 0,33 Ogdlrie
WK 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 100 c= B50 d= 50 ##|e= 0 = 0 ocynk 0,21 0,21 Ogolrle
WK 1 TUBE* Przewod okigty d1=10Q11= 284 ocynk 0,09 0,09 0goling
WK 1 TUBE* Przewod okagly d1=10Q 11 = 1374 ocynk 0,43 0,43 Ogolng
WK 1 TR6* Trojnik narany a= 35 = 450 d= 25D g= 5Q0 h= E# e=[00 ocynk 2,%8 2,58 golr@
WK 1 TR4* Trojnik z odefciem lukowym | a= 20D b= 450 d= 200 h= 350 r=|## |= A= 90 ocynk 1,30 1,30 Ogolng
WK 1 TR2* Tm’”'kgg;?é’i;:’k"g'ym a=100 b= 10 d= 10p I= 300 e= f## f= BO ocypk  0,1p 0,15 oefl
dini i Ci = = = = = = = =
WK 1 TR1a* Tréjnik redukcyjny z oddpiem| a = 35( 450 25D g 300 h= ## | 00 e= |250 f 13(5:ynk 0,86 0,86 0géIne
prostokitnym 1I3= 50
WK 1 TR1a* Tréjnik redukcyjny z oddpiem|a= 200 b= 350 d= 30D g= 125 h= }# 1= 425 e= 213 f= 188ynk 0,50 0,50 0géIne
prostokitnym 1I3= 50
WK 1 TR1a* Tréjnik redukcyjny z oddpiem|a= 200 b= 300 d= 250 g= 125 h= §## 1= 425 e= 213 f= 188ynk 0.46 0.46 Ogélne
prostokitnym 1I3= 50
WK 2 TR1a* Tréjnik redukcyjny z oddpiem|a= 150 b= 250 d= 20D g= 125 h= §## 1= 425 e= 213 f= 705Cynk 0,38 0,75 Ogéine
prostokitnym 1I3= 50
WK 2 TR1a* Tréjnik redukcyjny z oddpiem|a= 150 b= 200 d= 150 g= 125 h= §# 1= 425 e= 213 f= 705Cynk 0,33 0,67 Ogéine
prostokitnym 1I3= 50
WK 1 TR1a* Tréjnik redukcyjny z oddpiem|a= 100 b= 200 d= 10D g= 1d0 h= §## 1= 300 e= [150 f= Sé)cynk 0,22 0,22 Ogéine
prostokitnym 13 =100
WK 1 TRI* Trojnik prgjx;g:osm”ym a=800 b= 40d g= 35D h= 440 I= ## e=$25 f= WOOI3=|50 kcyn 1,64 1,64 Ogélne
WK 1 TR1* Trojnik prgjgé;g;osm”ym a=350 b= 250 g= 25p h= 340 I= ## e=250 f= [L7513=|50 kcyn 0,66 0,66 Ogélne
WK 1 TR1* Trojnik prgjx;g:osm”ym a=350 b= 250 g= 25D h= 3d0 I= ## e=225 f= [17513=|50 kcyn 0,66 0,66 Ogélne
WK 1 TR1* Trojnik prgjgé;g;osm”ym a=20Q b= 35 g= 10p h= 140 I= ## e=150 f= [L0O I3 =|100 nkcy 0,37 0,37 Ogéing
WK 1 TR1* Trojnik prgjggig:osm”ym a=200 b= 30d g= 10p h= 140 I= ## e=125 f= [00I13=[100 nkcy 0,29 0,29 Ogélne
WK 1 TR1* Trojnik prgjgé;g;osm”ym a=20Q b= 25 g= 125 h= 245 |= ## e=213 f= [L00 I3 =|100 nkcy 0,45 0,45 Ogéing
WK 1 TR1* Trojnik prgjggig:osm”ym a=200 b= 10 g= 7§ h= 425 I= ## e=$13 f= L00I13=|50 ocynko,42 0,42 Ogélne




Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materialf Pow. [m2Pow. calk. [m4Producent Uwadi
WK 2 TR1* Trojnik prgjx;g:osm”ym a= 150 b= 150 g= 125 h= 245 I= ## e=213 f= |75 13=|50 ocynko,29 0,58 Ogélne
WK 2 TR1* Trojnik prgjgé;g;osm”ym a=100 b= 10d g= 794 h= 7% I= ## e=138 f= |50 13=|50 ocynk 130, 0,25 Ogéing
WK 1 TR1* Trojnik prgjggig:osm”ym a=100 b= 10 g= 7§ h= 125 I= ## e=163 f= |50 13=|50 ocynk ,150 0,15 Ogéline
WK 1 TG Trojnik prostolgtny prosty | a= 450 b= 200 d= 200 h= 350 e=|## f=|150 r=[160630 ocynk 1,03 1,03 Ogoing
WK 2 STW Kratka wentylacyjna prostaetna L= 75| H= 75 inox SMAY
WK 3 STW Kratka wentylacyjna prostaetng) L= 423 H= 75 inox SMAY
WK 1 STW Kratka wentylacyjna prostatna) L= 329 H= 75 inox SMAY
WK 9 STW Kratka wentylacyjna prostatng) L = 223 H= 125 stal SMAY
WK 1 STW Kratka wentylacyjna prostatna) L= 129 H= 75 inox SMAY
WK 2 STW Trojnik prgjgé;g;osm”ym a=100 b= 10 g= 79 h= 425 I= ## e=313 f= |50 13={50 ocynk ,300 0,60 SMAY
WK 1 STW Trojnik prgjggig:osm”ym a=100 b= 10 g= 7§ h= 325 I= ## e=263 f= |50 13=|50 ocynk ,250 0,25 SMAY
WK 1 RS1* Thumik kanatowy prostaitny | a= 400 b= 80Q |= 1570 ocynk Ogodlne
WK RS Symetryczne przéfie |, _ 300 p= 30d d= 316 g= 40 I= ## ocytk 0,14 018 ogdine
koto/prostolat
WK 2 RS Symelryezne przégie |, - 559 b= 304 d= 315 g= 4P I= f# ocyfk 0,13 033|  Ogdne
koto/prostolgt
WK 1 RD1* Przepustnica prostgina a=350 b= 450 1= 11p ocynk Ogolne
WK 1 RD1* Przepustnica prostaina a=300 b= 300 I= 11b ocynk Ogodlne
WK 2 RD1* Przepustnica prostgina a=250 b= 300 1= 11p ocynk Ogolne
WK 1 MF1* Ztaczka nyplowa dl =315 ocynk 0,12 0,12 0goling
WK 1 MF1* Ztaczka nyplowa dl =100 ocynk 0,03 0,03 Ogolng
WK 1 K Przewdd prostakny a= 75 b= 42§ 1= 24% ocynk 0,25 0,25 0goling
WK 1 K Przewdd prostokny a=500 b= 500 I= 138 ocynk 0,27 0,27 0Og6lng
WK 1 K Przewdd prostakny a= 400 b= 500 I= 94b ocynk 1,70 1,70 0goling
WK 1 K Przewdd prostokny a=400 b= 500 I= 63D ocynk 1,13 1,13 0Og6lng
WK 5 K Przewdd prostakny a= 400 b= 500 I= 15Q0 ocynk 2,70 13,50 0Ogolng
WK 1 K Przewdd prostokny a= 400 b= 500 I= 1330 ocynk 2,39 2,39 Ogolng
WK 1 K Przewdd prostakny a= 350 b= 450 I= 118 ocynk 0,19 0,19 0goling
WK 1 K Przewdd prostokny a= 350 b= 250 I= 120Q8 ocynk 1,45 1,45 Ogolng
WK 1 K Przewdd prostakny a= 200 b= 350 I= 809¢ ocynk 0,89 0,89 0goling
WK 2 K Przewdd prostokny a=200 b= 350 I= 1540 ocynk 1,65 3,30 Ogolng
WK 1 K Przewdd prostakny a= 200 b= 350 I= 1140 ocynk 1,28 1,28 0goling
WK 1 K Przewdd prostokny a=200 b= 300 I= 634 ocynk 0,63 0,63 Ogolng
WK 1 K Przewdd prostakny a= 200 b= 250 I= 1540 ocynk 1,35 1,35 0goling
WK 1 K Przewdd prostokny a=200 b= 10Q 1= 1144 ocynk 0,71 0,71 Ogolng




Sys| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materialf Pow. [m2Pow. calk. [m4Producent Uwadi
WK 1 K Przewdd prostokny a= 150 b= 250 I= 344 ocynk 0,28 0,28 Ogolng
WK 1 K Przewdd prostakny a= 150 b= 250 I= 341 ocynk 0,27 0,27 0goling
WK 1 K Przewdd prostokny a= 150 b= 250 I= 1540 ocynk 1,20 1,20 Ogolng
WK 1 K Przewdd prostakny a= 150 b= 250 I= 1215 ocynk 0,97 0,97 0goling
WK 1 K Przewdd prostokny a= 150 b= 250 I= 1033 ocynk 0,83 0,83 Ogolng
WK 1 K Przewdd prostakny a= 150 b= 20Q I= 958 ocynk 0,67 0,67 0golng
WK 1 K Przewdd prostokny a= 150 b= 20Q 1= 528 ocynk 0,37 0,37 Og6lng
WK 1 K Przewdd prostakny a= 150 b= 20Q I= 15Q0 ocynk 1,05 1,05 0goling
WK 1 K Przewdd prostokny a= 150 b= 20Q 1= 1117 ocynk 0,78 0,78 Og6lng
WK 1 K Przewdd prostakny a= 150 b= 150 I= 910 ocynk 0,55 0,55 0goling
WK 5 K Przewdd prostokny a= 150 b= 150 I= 15Q0 ocynk 0,90 4,50 Ogolng
WK 1 K Przewdd prostakny a= 150 b= 150 I= 1349 ocynk 0,82 0,82 0goling
WK 1 K Przewdd prostokny a=12% b= 229 1= 29% ocynk 0,21 0,21 Ogolng
WK 2 K Przewdd prostakny a= 100 b= 20Q I= 15Q0 ocynk 0,90 1,80 0goling
WK 1 K Przewdd prostokny a= 100 b= 20Q I= 1255 ocynk 0,75 0,75 Ogolng
WK 1 K Przewdd prostakny a= 100 b= 10Q I= 921 ocynk 0,37 0,37 0goling
WK 1 K Przewdd prostokny a= 100 b= 10Q 1= 85% ocynk 0,34 0,34 0Ogolng
WK 1 K Przewdd prostakny a= 100 b= 10Q I= 680 ocynk 0,27 0,27 0goling
WK 1 K Przewod prostokny a= 100 b= 10Q I= 488 ocynk 0,20 0,20 Ogolng
WK 1 K Przewdd prostakny a= 100 b= 10Q I= 196 ocynk 0,08 0,08 0goling
WK 13 K Przewdd prostaktny a= 100 b= 10Q I= 1540 ocynk 0,60 7,80 Ogolng
WK 1 K Przewdd prostakny a= 100 b= 10Q I= 1248 ocynk 0,51 0,51 0goling
WK 1 K Przewdd prostokny a= 100 b= 10Q 1= 1240 ocynk 0,48 0,48 Ogolng
WK 2 K Przewdd prostakny a= 100 b= 10Q I= 1031 ocynk 0,42 0,84 0goling
WK 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 3[15 I= 17P5 aluminiug 0,45 1,78 Ogolng
WK 1 FLEX Przewod elastyczny d= 1p0 1= 2%6 aluminiurl 0,08 0,08 0Ogoéing
WK 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 250 b= 200 d= |150 e= |50 ## ocynk 0,36 0,36 Ogolng
WK 1 EA Odsadzka asymetryczna a=200b= 300 d= P50 e= |50 ## ocynk 0,44 0,44 Ogolng
WK 1 | BRDImDA1 | Anemostatprostatyze ) _ oo - 200l D= 1048D = 300 stal Ogélne
skrzynlg rozprzna

WK 1 BO Zaslepka a= 35D b= 250 ocynk 0,09 0,09 0golng
WK 1 BO Zalepka a= 20D b= 100 ocynk | 0,02 0,02 0goInd
WK 2 BO Zaslepka a= 15p b = 15¢ ocynk 0,02 0,04 0golng
WK 4 BO Z&lepka a=10p b= 100 ocynk 0,01 0,04 Ogolng
WK 1 BGE Kolano prasowane bifa: 90| r= 1 |d1= 100 ocynk 0,07 0,07 0goling
WK 1 BA tuk asymetryczny plfa: 90| a= 575 b= 1200 d= 1800 e= p0O f= O r= [I50 ocynk 15,02 025, | Ogélne
WK 1 BA tuk asymetryczny pifa: 90| a= 500 b= 500 d= 40p e= %0 f= pO r= 100 ocyjnk 1,99 1,59 Ol
WK 2 BA tuk asymetryczny plfa: 90| a= 400 b= 80¢ d= 80p e= 50 f= 50 r= 100 ocyjnk 3,63 7,26 [o][1:s]
WK 2 BA tuk asymetryczny bifa: 90| a= 400 b= 50¢ = 50D e= 50 f= b0 r= 100 ocyjnk 1,48 3,75 Ol
WK 1 BA tuk asymetryczny plfa: 90| a= 150 b= 25¢ = 25D e= 50 f= O r= 100 ocyjnk 0,92 0,52 [o][1:s]
WK 1 BA tuk asymetryczny bifa: 90| a= 150 b= 20¢ = 20D e= 50 f= b0 r= 100 ocyjnk 0,40 0,40 Olizy
WK 3 BA tuk asymetryczny plfa: 90| a= 100 b= 10¢ d= 10D e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,17 0,50 Oli@g




